

【訂正】よくわかる薬機法 令和改正編

2020年12月に発行いたしました「よくわかる薬機法-令和改正編」の記述に誤りがございました。

お詫びを申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。(2022年2月22日現在)

p.39 頁下から2行目

誤：とはいえ、実際のところ、探索的臨床試験を～

正：とはいえ、実際のところ、検証的臨床試験を～